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I Ιώ§ σχολιάζουν τα στελέχη του ΠαΣοΚ ns αποκαλΰψείδ tod sl Σημπο
Υπάρχουν στοιχεία, υποστηρίζει ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδης

Ο
ΤΑΝ ο πρωθυπουργόε κ. Κ.
Σημΐτηε μιλούσε για «επι

χειρηματικά συμφέροντα που θέ
λουν να ανατρέψουν την κυβέρ
νηση», αποφεύγονταε όμωε να τα 
κατονομάσει, ορισμένα μέλη τηε 
ΚΕ, όπωε οι κκ. Γ. Πανάγιωτακό- 
πουλοε, I. Παρασκευάε και άλ
λοι, φώναζαν «κατονόμασέ τα, 
πρόεδρε, να τελειώνουμε», πλην 
όμωε οι φωνέε τουε είτε δεν εισα- 
κ’ούσθηκαν είτε πνίγηκαν εν μέσω 
των χειροκροτημάτων των υπο
λοίπων «συντρόφων» τουε. Αντι- 
θέτωε, οι κκ. Π. Αυγερινόε και Κ. 
Σκανδαλΐδηε δήλωσαν πωε «κα
λώς έκανε ο κ. Σημίτης και δεν 
κατονόμασε επιχειρηματίες», 
αφού, κατά τον κ. Αυγερινό, «δεν 
έπρεπε με κανένα τρόπο να 
εμπλακεί σε διαμάχη με επιχει
ρηματίες και επιχειρήσεις, όπως 
στο παρελθόν είχε πράδει ο κ. Μη- 
τσοτάκρς, παραμονές μάλιστα 
εκλογών».

Ωστόσο, το ερώτημα που διατύ
πωσαν πολλά στελέχη του ΠαΣοΚ 
είναι αν υπάρχουν πράγματι επι- 
χειρηματίεε «από τη συντηρητική 
παράταδη, που επιχειρούν μια κα
λοστημένη επίθεση εναντίον της 
κυβέρνησης», πράγμα άλλωστε 
που κατήγγειλε καιι ο Πρωθυ
πουργόε, και ποιοι είναι αυτοί: 
«Ναι, υπάρχουν», τονίδει προε το 
«Το Βήμα» ο στενόε συνεργάτηε 
του κ. Σημίτη, γραμματέαε του

Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κρ- 
σμίδπε, ο οποίοε επισημαίνει τον 
«σχεδίασμά» τέτοιων κινήσεων 
από πλευράε ορισμένων επιχειρη
ματιών. Σε ερώτηση, αν ετέθησαν 
υπόψη του Πρωθυπουργού τέτοι- 
εε πληροφορίεε, απήντησε αρνη
τικά, και σε άλλη ερώτηση γιατί ο

Πρωθυπουργόε δεν τουε κατονο
μάζει, ο κ. Κοσμίδηε αντέτεινε: «Εί
δατε κανέναν Πρωθυπουργό να 
κατονομάζει διαπλεκομένους. Φω
τογράφισε ωστόσο έναν, τον Γ. 
Κουρή. Μόνος του τα έκανε όλα 
αυτά; Η ιστορία είναι σχεδιασμέ
νη - πίσω και μπροστά - από τον

Κουρή. Τώρα, αν ορισμένοι επι
χειρηματίες αναγνώρισαν το πρό
σωπό τους σε όλες αυτές us κα
ταγγελίες του Πρωθυπουργού, τι 
να κάνουμε». Κατά τουε οτενούε 
συνεργάτεε του Πρωθυπουργού, 
υπήρδαν πληροφορίεε, σύμφωνα 
με τιε οποίεε ορισμένοι επιχειρη-

ματίεε διατύπωναν παράπονα του 
τύπου ότι αυτούε αφορούσε η πρω- 
θυπουργική επίθεση. Διαφορετική 
προσέγγιση στο ζήτημα, που ανέ
κυψε, παρουσιάζει ο υφυπουργόε 
Τύπου κ. Τ. Χυτήρηε, ο οποίοε μι- 
λώνταε προε «Το Βήμα» ανέφερε 
ότι ο Πρωθυπουργόε, με τιε δη- 
λώσειε του αυτέε, θέλησε να απευ
θύνει προειδοποιητικό μήνυμα 
προε κάθε κατεύθυνση: «Ηταν 
σαν ένα καμπανάκι. Αν συνεχί- 
σουν να επεξεργάζονται τέτοια 
σενάρια, να είστε βέβαιοι πως Θα 
προχωρήσει και σε κατεγγελίες 
ονομάτων» είπε, για να προσθέ
σει ότι αν κανείε μελετήσει με προ
σοχή ιην προχθεσινή ομιλία Ση
μίτη, θα διαπιστώσει πωε οε μία 
τουλάχιυτον περίπτωση ο Πρωθυ
πουργόε κατονόμασε επιχειρημα
τικά συμφέροντα. Σε ερώτηση ποι
ον κατονόμασε, απήντησε: «Μα, 
την εταιρεία που διεξήγαγε την 
τελευταία δημοσκόπηση και φι
λοξενήθηκε σε συγκεκριμένη 
εμιημερίδα» (σ.σ.: πρόκειται για 
την εταιρεία Rass).

Ο ίδιυε ο κ. Σημΐτηε δεν θέλησε 
να δώσει συνέχεια στο θέμα, αφού 
η προσοχή του ήταν στραμμένη 
στη συνάντηση που είχε με τον κα- 
ναδό πρωθυπουργό και την προε
τοιμασία του ταδιδιού του στην 
Αγία ΓΙετρούιιολη.
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